

高考在即
保电先行

□晚报记者 王晨

本报讯 5月31日下午,周口供电公司配网检修人员对周口市辖区闫庄小学附近的变压器进行了测温消缺。据悉,周口供电公司通过高考考场相关线路巡检、提供应急电源等措施,确保我市2012年高考考场正常用电。

“高考是学生们的一件大事,也是社会关注的焦点,电力供应绝对不能出现丝毫差错。”周口供电公司相关负责人介绍,他们在全市应考学子积极备考的同时,超前行动、周密部署,全力确保学子备考及考试期间各考点、学生住宿宾馆用电安全可靠。针对不同的考点和用电需求,制定相应的保电方案和故障处理预案,对无法提供双电源的考点,加派发电车,增加供电可靠性。对考点涉及的变电站、线路和电力设备进行全面“体检”,对不安全因素和隐患问题及时登记,提前做好各项消缺、整改工作,确保电力设施零缺陷。通过科学调度,合理安排高考期间的电网运行方式,在确保考场正常供电的同时,全力确保居民生活用电,为考生营造好的休息环境。并选拔出一批专业技术骨干,成立高考保电应急抢修服务分队,进驻考点,准备好事故抢修材料及物资车辆,24小时值班待命,随时应对各类突发电力事故,确保电力供应万无一失。

线索提供 周一粟 张岩

今年我市招募 60名“三支一扶”大学生

报名时间为6月1日至6月3日 采取网上报名方式

□晚报记者 张洪涛

本报讯 大学生到基层就业的机会来了,赶快报考吧!昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年我市计划招募60名“三支一扶”大学生,其中支教17人,支医10人,支农5人,扶贫8人,就业和社会保障基层服务20人,报名时间为6月1日至3日,采取网上报名方式。

须具有大专以上学历

今年我市“三支一扶”大学生招募对象,为普通高等院校2011年离校未就业的毕业生、2012年应届毕业生(含大专生、本科生和研

究生)。其中,支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生;支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生;支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生;扶贫、就业和社会保障基层服务岗位不受专业限制。

市人社局人力资源科有关负责人介绍,招募对象应具有相应的专业知识,大专以上学历,年龄在25周岁以下(1987年1月1日后出生),研究生学龄年龄可放宽至28周岁(1984年1月1日后出生)。

服务期限为两年

“三支一扶”大学生的志愿服

务期为两年,期限为2012年7月1日至2014年6月30日,在服务期内“三支一扶”大学生的工作生活补贴标准为大专生不低于1500元/月、本科生不低于1600元/月、研究生不低于1700元/月。

该负责人介绍,自2011年新一轮高校毕业生“三支一扶”计划实施起,对服务期满考核合格人员自愿留在服务单位的,在单位编制限额内,经各县(市、区)“三支一扶”工作协调管理办公室申报,同级人社部门审核,报政府有关领导审定,在核定的事业单位编制内办理入编及聘用手续,并逐级上报编制、人社部门备案,同时将其工资

纳入当地财政统发范围,保障待遇落实。如服务单位无编制空缺的,在本县(市、区)缺编事业单位范围内聘用。省、市事业单位公开招聘工作人员时,应拿出不低于5%比例定向招聘服务期满考核合格的“三支一扶”大学生。

通过互联网就可报名

“和去年的报名情况不同,今年我市招募高校毕业生‘三支一扶’工作,将首次采取网上报名的方式进行。”该负责人提醒,报名者请于6月1日至3日(每天8时至18时)登录周口人事考试网(www.zkrsks.com),点击“网上报名”进入网上报名系统进行报名。

“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语:

“学习雷锋 不能停留在口头上”

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 “学习雷锋,我们不能停留在口头上,应从身边小事做起……”5月31日,周口一高初中部七年级学生马非凡在中国文明网上写下这段留言。当日,我市“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语活动在该校正式启动,学生们纷纷网上签名留言,承诺将弘扬雷锋精神、争做美德少年。

当日7时30分,在启动仪式上,当着全校师生的面,该校两名少先队员宣读了《“学习雷锋、做美德少年”倡议书》,号召大家从自身做起,学习雷锋精神,树立远大理想,勤奋学习,争做有理想、有道德、有文化、有纪律的中国特色社会主义建设者和接班人。



随后,该校不少学生来到多媒体教室的电脑前,打开中国文明网网页,郑重签下自己的姓名,并写下对弘扬雷锋精神的理解和感受(如图)。七年级学生张欢网上寄语:“我要从身边小事做起,扶老人过马路,公交车上主动给需要帮助的人让座,力所能及帮助需要帮助的人。”他的同学王琦瑶则留言说:“学习雷锋精神不应该只停留在口头上,今后我要主动帮助别人,告别冷漠,争做美德少年。”

据悉,本次活动由市委宣传部、市文明办、市教育局共同主办,旨在以网上签名寄语活动为载体,在未成年人中大力弘扬雷锋精神,积极参加道德实践活动,身体力行“心向党、爱劳动、有礼貌”的价值追求,争做有道德的人。

据悉,本次行动由市委宣传部、市文明办、市教育局共同主办,旨在以网上签名寄语活动为载体,在未成年人中大力弘扬雷锋精神,积极参加道德实践活动,身体力行“心向党、爱劳动、有礼貌”的价值追求,争做有道德的人。

今天, 我也开始 领“工资”了

5月31日上午,河南亿星实业集团有限公司向职工子女发放成长教育基金,在六一儿童节到来之际启动了关注员工子女的“阳光工程”。据了解,亿星集团职工子女成长教育基金包括成长营养配餐基金、教育奖励基金和教育升学奖励基金,其中面向0至6岁职工子女的成长营养配餐基金按月发放,每月100元。图为员工子女代表范墨晗在基金发放仪式上作代表发言。

晚报记者 李伟 摄



周六带孩子来周口人民公园参加“家庭趣味运动会”吧!

6月2日,本周六8时30分,由平安人寿周口中心支公司举办的一场别具特色的“家庭趣味运动会”将在周口人民公园精彩上演,同时以“平安有约·健康同行”为主题的平安人寿第17届客户服务节在全国拉开帷幕,并由此为您启动为期3个月的客服节健康生活之旅。

本次客服节关注少年儿童健

康运动、健康成长,为到场的客户和孩子们精心准备了趣味横生的家庭亲子运动项目和才艺互动项目,同时也为所有参与的孩子们准备了精美的小礼品,为了回馈新老客户,主办方还设置了多轮幸运大抽奖。

2012年平安人寿客户服务节“平安”健康列车已鸣响隆隆汽笛,正驶向全国各地,满载着快乐与健

康,来到你的身边。17年来,中国平安一如既往为您筹备欢乐,一年一度的客服节通过丰富多彩的活动传递我们对客户对社会的关爱与回报。

这是一个属于您和平安的节日,平安与您真诚相约,欢乐启程,健康同行,我们诚邀您和家人倾情参加!精彩活动仍将继续!期待您的参与!

□晚报记者 徐松 张志新

本报讯 昨日记者获悉,从6月2日至年底,我市体育部门将在市体育中心网球场举办“2012年周口市全民健身月·百年泸州老窖窖龄酒”首届网球联赛”活动,每月赛一次,市民可免费观战。

据了解,此次网球联赛参赛选手须是16岁以上的业余网球爱好者,分男单、男双、女单3个比赛项目;赛事分两个阶段进行,第一阶段采用分组单循环赛制,第二阶段采用交叉单淘汰赛制。